Concurrentiestrijd tussen Rederij Doeksen en EVT beslecht
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Bereikbaarheid Waddeneilanden veiliggesteld
Wij zijn erg blij dat er na vele jaren eindelijk een einde is gekomen aan de strijd op de lijn naar Terschelling. Gisteravond is er overeenstemming gekomen over de voorwaarden voor overname van EVT door Rederij Doeksen. De veerverbinding van en naar Terschelling en Vlieland komt hierdoor in één hand. Daarmee is de jarenlange concurrentiestrijd tussen Rederij Doeksen en EVT beslecht. Bovendien is hiermee de veerverbinding voor de komende 15 jaar veiliggesteld.

Rederij Doeksen neemt de schepen en veerdienst over van EVT. Het schip de Spathoek blijft haar huidige dienstregeling varen t/m 30 september a.s. Tot die tijd neemt Doeksen een groot deel van de huidige bemanning over.

Ook komt er een Raad van Advies, waarmee eilandbewoners meer inbreng krijgen over het Vervoersplan bij Rederij Doeksen, zoals veranderingen in dienstregeling en de dienstverlening aan passagiers.

Paul Melles, directeur van Rederij Doeksen, is blij met dit resultaat. “Hiermee komt een einde aan onzekerheid, zowel voor onze medewerkers als de veerdienstgebruikers. We zijn erg blij dat we ons nu weer op een positieve manier op de toekomst kunnen richten!”

Beluister hier het interview dat Omrop Fryslân had met directeur Paul Melles op vrijdagochtend 4 april 2014. http://www.omropfryslan.nl/nijs/doeksen-bliid-mei-akkoart (Nederlandstalig).

Lees hier de kamerbrief, geschreven door staatssecretaris mevrouw Wilma Mansveld.

http://www.rijksoverheid.nl/ministeries/ienm/documenten-en-publicaties/kamerstukken/2014/04/03/voortgang-oplossingsrichtingen-waddenveren.html
